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Μοναστικό και Ιερατικό σεμινάριο στη 
Μητρόπολη Κινσάσας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Με την Χάρη του Θεού και την ευχή του Μακαριωτάτου Πάπα 
και Πατριάρχου Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ 
Θεοδώρου Β’ πραγματοποιήθηκαν σεμινάρια στην Μητρόπολη 
Κινσάσας που αφορούσαν τους μοναχούς και τους κληρικούς 
της. Συγκεκριμένα το Σάββατο 31 Αυγούστου στην Ιερά Μονή 
Οσίου Αθανασίου του Αθωνίτου (Θεολογική Σχολή) 
πραγματοποιήθηκε μοναστικό σεμινάριο αφού πρώτα 
προηγήθηκε Αρχιερατική Θεία Λειτουργία.

Στην συνέχεια στην αίθουσα των μοναχικών συνάξεων πραγματοποιήθηκαν τρεις 
ομιλίες, αναλύοντας τις βασικές αρετές των μοναχών, από τον Μητροπολίτη 
Κινσάσας κ. Θεοδόσιο, τον Ηγούμενο της Ιεράς Μονής Αγίων Αποστόλων της 
Μητροπόλεως Κατάγκας Αρχιμανδρίτη Βαρνάβα (μέσω Skype) και από τον 
Πρωτοσύγκελλο της Μητροπόλεως Αρχιμανδρίτη Γεράσιμο.
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Ακολούθησε μακρά συζήτηση μεταξύ των ομιλητών και των μοναχών ενισχύοντας 
την κλήση τους στην μοναχική ζωή και στον πνευματικό αγώνα. Ωσαύτως 
πραγματοποιήθηκε διήμερο ιερατικό σεμινάριο την Τρίτη και την Τετάρτη της 
εβδομάδας αυτής στον ίδιο χώρο για όλους τους Ιερείς της Μητροπόλεως (περί 
τους 35 ) κάποιοι εκ των οποίων προσήλθαν από τα μακρινότερα μέρη της 
Μητροπόλεως. Ο πανέμορφος χώρος της Θεολογικής Σχολής, φιλοξένησε κατά τον 
καλύτερο τρόπο όλους τους κληρικούς ενώ η διαμονή τους στο χώρο έγινε αφορμή 
αδελφικής επικοινωνίας και χαράς. Καθημερινά τελούνταν όλες οι ακολουθίες με 
την συμμετοχή όλων των Πατέρων.

Κατά την έναρξη των εργασιών ο Μητροπολίτης κ. Θεοδόσιος μετέφερε σε όλους 
την αγάπη και την ευλογία του Πατριάρχου τους, ο οποίος καθημερινά πολλά 
πράττει για το ιεραποστολικο έργο του Πατριαρχείου της Αλεξάνδρειας και όλης 
της Αφρικής. Τους μετέφερε την αγωνία του Πατριάρχου αλλά και τους 
συνεχόμενους αγώνες του για την πορεία του Πατριαρχείου που μετρά 2000 
χρόνια ιστορίας. Το φετινό συνέδριο είχε ως γενικό θέμα το Μυστήριο της 
Εξομολογήσεως, με ομιλητές τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Πατρών κ. 
Χρυσόστομο και τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Ταλαντίου κ. Επιφάνιο, οι οποίοι 
ανέπτυξαν τα θέματα τους μέσω διαδικτύου. Αναφέρθηκαν στον ορισμό της 
αμαρτίας, στην ίδρυση του μυστηρίου από τον ίδιο τον Χριστό, στην εντολή που 
δόθηκε στους Αποστόλους και στην συνέχεια του μυστηρίου στην Εκκλησία μέχρι 
σήμερα δια των ιερέων. Αναφέρθηκαν επίσης στην υποχρεωτική προσωπική 
εξομολόγηση του Ιερέως, στην τιμή από τον Θεό να είναι διαχειριστές του Θείου 
Ελέους και την ευθύνη τους που απέναντι στον λαό.

Οι πατέρες, για αρκετή ώρα, έθεσαν ερωτήματα στους ομιλητές και χάρηκαν με 
τις μεστές απαντήσεις που έλαβαν. Ο Μητροπολίτης Κινσάσας κ. Θεοδόσιος



αναφέρθηκε με λόγους ευγνωμοσύνης στον Μητροπολίτη Πατρών του οποίου η 
Μητρόπολη είναι αρωγός του ιεραποστολικού έργου της Μητροπόλεως Κινσάσας 
ενώ αναφέρθηκε με λόγους αγάπης και στον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Ταλαντίου κ 
Επιφάνιο με τον οποίο τους συνδέουν κοινοί πνευματικοί δεσμοί.

Εισηγήσεις πραγματοποιήθηκαν και από τον Μητροπολίτη Κινσάσας κ. Θεοδόσιο, 
τον Πρωτοσύγκελλο Αρχιμ Γεράσιμο και τον Γενικό Αρχιερατικό Επίτροπο Πρωτ. 
Κλαύδιο. Στο τέλος των εισηγήσεων πραγματοποιήθηκε εκτενής συζήτηση για 
πολλά θέματα που αφορούν τις ενορίες της Μητροπόλεως. Επίσης ο Μητροπολίτης 
είχε κατ ιδίαν συνάντηση με τους ιερείς που υπηρετούν στα μακρινά μέρη της 
Μητροπόλεως και άκουσε τα νέα τους, τις ιεραποστολικές εξορμήσεις τους, το 
κατηχητικό τους έργο, τις δυσκολίες τους και έδωσε οδηγίες και κατευθύνσεις. Το 
ιερατικό σεμινάριο ολοκληρώθηκε με την ακολουθία του Εσπερινού όπου ο 
Πρωτοσυγκελλος Αρχιμ Γεράσιμος εξέφρασε τις ευχαριστίες όλων των Ιερέων 



προς τον Σεβασμιωτατο για την ευκαιρία που τους δόθηκε να συναντηθούν και να 
ωφεληθούν από όλες τις εισηγήσεις του Σεμιναρίου.












